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Datum: Podpis:

Práce je tradičně rozdělena na část teoretickou a praktickou. Autorka prokázala schopnost soustředit vhodnou odbornou 

literaturu k řešenému tématu práce. Teoretická část velmi dobře vystihuje řešenou problematiku. Jen řazení odstavců do 

kapitol mohlo být v logickém sledu. Také interpunce není mnohde správá. V celku to však nesnižuje kvalitu práce. K výzkumné 

části práce nemám zásadní připomínky. Studentka si stanovila čtyři výzkumné otázky velmi citlivě pro rodiče, kteří pečují o 

potomka s poruchou autistického spektra. Následné zpracování dává některá doporučení pro praxi.  Také by mohlo vést 

majoritní společnost k pochopení chování těchto jedinců a k většímu porozmění jejich rodičů. Bakalářskou práci doporučuji k 

obhajobě. 
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Proč se odborníci neshodují na jedné konkrétní sceeningové metodě? Nevyskytl se participant s Aspergerovým syndromem ve 

vašem šetření záměrně? Jak si rodiče představují budoucnost svého potomka? Znáte některá výzkumná šetření zabývající se 

tímto tématem? 
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KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.

UNIVERZITA KARLOVA 
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE PaedDr. Jaroslava Zemková, Ph.D.

 AUTOR PRÁCE Anežka Stará

NÁZEV PRÁCE

Rodičovství a plány do budoucna v rodinách s dítětem s poruchou autistického spektra

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE


